OTBeTUTbL Ha BOMNPOCHI N pellinTb 3a4d4n NUCbMEHHO.

1.PaccTogHue MexXIy MCTOUHMKOM C IIOCTOSHHBIM HOMMUHAJIbHBIM
HanpsaxeumueM Unom =240 B u npuemuuxom pasuo /=300 m.
OnpenesuTe IJoWAalb I[IONEPEeYHOT'O CeuYeHMSd MNPOBOIOB M3 ajlio-
MUHMSA (cM. Tabsa. 2.1), coemMHAmMX MCTOUHMK M [PUEMHUK,

npu Toke [=20A ¥ monyCcTMMOM MNaIeHUM HaNpaxeHusa e =5 %.

2 .BO CKOJIbKO pas3 YyMEHBUIMTCHS MOUHOCTL INOTEPb B MNPOBOIAX
JIMHUM [lepellauyM BJIEKTPUUECKOM BHEePpIMM CUHYCOMIAJIBHOTIO
TOKa I[PV HEM3MEHHOM HOMMHAJIBHOM IIOJIHOVM MOWHOCTU
nepemaur SHam = UHOM /HOM® €CJIM HOMMHAJIbLHOE HalpsSXeHUe

JIVHUY yBenunTs ¢ 35 kB mo 220 xB?

KOHTPOJIBHEE BOIIPOCH

1. KakoBO HaszHAUEHME pacCHpelesIUMTEJIbHEX [IYHKTOB U
TPaHCPOPMATOPHEIX MNOIACTAHULUUNM B CUCTEME BJIEKTPOCHAOXEeHUI?

2 . Kakre TpebBOoBaHUA MNPEOBABIISIOTCS K PEJIEMHOM 3almTe
CUCTEM DJIEKTPOCHADXEeHMUS?

3. I0ng uero [IPUMEHSAETCHA UM KaK BHIIOJIHAETCHA 3allMTHOE
3a3eMJieHme”?

4 . Ina 4yero NprMEHIeTCd M KaK BHIIOJIHASTCS 3allMTHOEe
3aHYyJIeHUue?

5. Hapucyire cxemy 3allMTHOTO 3a3eMJICHUH.



